

Comuna Avram Iancu, CUI 4794591,  
Avram Iancu nr.167, jud.Bihor  
e-mail: [primaria.avramiancu@cjbihor.ro](mailto:primaria.avramiancu@cjbihor.ro)  
[primaria.avramiancu@gmail.com](mailto:primaria.avramiancu@gmail.com)  
site: <https://www.primaria-avram-iancu.ro/>



## PROCES VERBAL

**Încheiat azi 31 iulie 2020**

La ședința ordinară de consiliu din data de 31 iulie 2020 convocată de către Primăria Comunei Avram Iancu prin dispoziția nr. 262/22.07.2020 din 13 consilieri aleși sunt prezenți **10 consilieri**, iar absenți fiind domnul TURKOSI Koloman, domnul VINTER Ionatan și domnul ZSIGMON Pavel ședința fiind legal constituită.

La ședința ordinară se fac propuneri pentru președinte de ședință fiind aleasă **doamna GUTI Cristina** consilier și este ales cu unanimitate de voturi din cei prezenți se adoptă hotărârea **nr. 46**.

Președintele de ședință **domnul doamna GUTI Cristina** citește ordinea de zi stabilită prin dispoziția primarului comunei Avram Iancu nr. 262 din 22.07.2020 și o supune pentru aprobare, se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți adoptând hotărârea **nr. 47**.

Se prezintă procesul verbal al ședinței din **09 iulie 2020** și întreabă dacă au complectări se supune la vot și cu unanimitate de voturi din cei prezenți se aprobă procesul verbal adoptând hotărârea **nr. 48**.

**Se trece la dezbaterrea punctelor de pe ordinea de zi:**

**La punctul 1** Doamna președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea construirii de numere cadastrale în suprafață de 3900 mp a drumului de exploatare DE 736, DE 629 și se supune la vot, iar cu unanimitate de voturi din cei prezenți adoptând hotărârea de consiliu cu **nr. 49** .

**La punctul 2** Doamna președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea înscrierii provizorie/ definitivă în Cartea Funciară a unor imobile situate în intravilan/ extravilan (străzi, drumuri de exploatare, canal, șanț) pe proprietar Comuna Avram Iancu conform lucrărilor de înregistrare sistematică, și se supune la vot, iar cu unanimitate de voturi din cei prezenți adoptând hotărârea de consiliu **nr. 50**.

**La punctul 3** Proiect de hotărâre privind stațiile publice aflate pe teritoriul comunal în vederea includerii acestora în Programul Județean de transport și se supune la vot, iar cu unanimitate de voturi din cei prezenți adoptând hotărârea de consiliu **nr. 51**.

**La punctul 4** Aprobarea orarului de funcționare a Întreprindere Familială Polyanki Istvan, se supune la vot aprobându-se cu unanimitate de voturi din cei prezenți orarul 9-13 respectiv 16-22.

**La punctul 5** Doamna președinte de ședință prezintă punctul Transformarea postului la Compartimentul Agricol se supune la vot aprobându-se cu unanimitate de voturi din cei prezenți adoptând hotărârea de consiliu **nr. 52**.

**La punctul 6** Doamna președinte de ședință prezintă punctul Rectificarea buget se supune la vot aprobându-se cu unanimitate de voturi din cei prezenți adoptând hotărârea de consiliu **nr. 53**.

Se prezintă cererile lăsate de către domnul **COTRO Ioan** care se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți și a doamnei **RAȚIU Ioana** care se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți, iar cererea subscriei **SC Extracom SRL** care dorește continuarea procedurii de efectuare a schimbului aprobat prin Hotărârea de consiliu din 23.05.2020 la care domnul primar le aduce la cunoștință consilierilor că acest schimb nu se poate produce până la inventarierea și validarea prin Oridul Prefectului a tuturor pășunilor.

a) **Domnul Chirla** dorește să știe dacă gunoaiele de pe terenul dânsului nu se pot duce cu firma de salubritate AVE, dacă centrul la Tămașda nu se poate curăța și dacă la școală s-au mutat cei 3000 lei care au fost ceruți.

Domnul **viceprimar Morar Gheorghe** îi promite că se v-a rezolva această problemă în curând.

b) **Domnul Avram Dinu** dorește să amintească domnului Viceprimar în legătură cu drumul agricol, garanția acestuia și precizează că trebuie făcută adresă firmei responsabilă cu el până nu expiră garanția și o notificare către cei care construiesc Avicola și utilizează drumul agricol.

Domnul **viceprimar Morar Gheorghe** îi răspunde că a fost făcută adresă și se așteaptă un răspuns.

c) **Domnul Blaj Ioan** dorește să știe care este situația cu Apă Canal, iar domnul primar îi răspunde că s-au avansat lucrările și la Tămașda și la Avram Iancu atât la stațiile de pompare cât și pe străzi.

Președintele de ședință propune sistarea lucrărilor ședinței prezente care se aprobă cu care se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți.

**Președinte de ședință  
Cristina GUTI**



**AVIZAT DE LEGALITATE  
Secretar general delegat,  
Raluca Diana ZAHA**

